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„La început,  
Dumnezeu a făcut 

cerurile și pământul” 
(Geneza 1:1).
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Dragi părinți,
Dumnezeu a împrumutat familiei voastre un copil prețios. Oame-
nii spun că zilele de educare și formare a copiilor par lungi, dar anii 
sunt scurți. Într-adevăr, efortul zilnic de administrare a gospodăriei și 
încercarea de a face față cerințelor de la serviciu și nevoilor familiei 
pot părea uneori nesfârșite și istovitoare. Cu toate acestea, anii trec 
extrem de repede.

În publicația aceasta veți găsi povestiri și activități atent selectate, 
adaptate vârstei copiilor, care vă vor ajuta să îi îndrumați pe cei mici 
spre cunoașterea lui Isus și a dragostei Lui. În fiecare zi, citiți povestirea 
săptămânală și încurajați-vă copilul să interacționeze cu voi în timp ce 
faceți lucrul acesta. Instrucțiunile oferite pe parcursul narațiunii vă vor 
ghida în timp ce citiți. Arătați cu degetul spre imagini sau invitați-l pe 
copil să facă lucrul acesta. Transformați timpul de învățare într-o rutină 
zilnică specială. 

Activitățile din cadrul secțiunii Joaca din timpul zilei le puteți face îm-
preună cu copilul vostru pentru a consolida mesajul povestirii biblice. 
Transformați activitățile acestea în amintiri țesute în pânza vieții voas-
tre, pentru a reține mesajele biblice. Faceți-vă timp să citiți mesajul 
spiritual din secțiunea Miezul problemei, pentru că vi se adresează 
personal. Repetați zilnic textul de memorat împreună cu copilul, chiar 
dacă abia învață să vorbească. Așezați cartonașul cu textul de memorat 
într-un loc vizibil din casă pentru a vă aminti să faceți lucrul acesta.

Acceptați provocarea de a-l conduce pe copil „la Isus Hristos zi de zi,  
cu iubire, duioșie și stăruință. Să nu îngăduiți niciunui lucru să se in-
terpună între voi și această mare lucrare” (Ellen G. White, Îndrumarea 
copilului, p. 41).

Adesea, nu marile momente din viața noastră, ci micile activități zilnice 
sunt cele care ne modelează caracterul.

Fie ca Dumnezeu să vă însuflețească, să vă susțină și să vă dea răbdare 
și consecvență în timp ce vă învățați copilul să-L iubească  
și să-L urmeze pe Isus mai presus de toate!

Nina și Departamentul Școala de Sabat  
și Lucrarea Personală de la Conferința Generală

3
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Momente devoționale
Una dintre cele mai importante deprinderi pe care o puteți transmite copilului vostru este 
aceea de a-L căuta pe Dumnezeu în fiecare zi prin intermediul momentelor personale de  
consacrare. Deși copilul vostru are acum doar unu, doi sau trei ani, nu este prea devreme  
să îl învățați să facă lucrul acesta în moduri cât mai simple. 

Cum pot să îmi învăț copilul de Primii pași să își îndrepte inima către Isus?

1. ROAGĂ-TE: În fiecare zi, roagă-te ca inima copilului tău să fie deschisă pentru Isus.

2. ÎN TIMPUL ZILEI, caută oportunități să îi vorbești despre Isus și despre cât de mult Îl 
iubești. Fredonează cântece simple și învață-ți copilul să cânte împreună cu tine. La vârsta 
aceasta, lauda spontană și autentică reprezintă o parte importantă în formarea credinței.

3. LOCUL TĂU PENTRU DEVOȚIUNE: Alege un scaun, un loc lângă fereastră 
sau altundeva și stai acolo când citești Biblia și te rogi. Fă lucrul acesta 

într-o zonă vizibilă din casă, precum sufrageria, astfel încât copilul să 
vadă că petreci timp cu Isus.

4. LOCUL DE DEVOȚIUNE PENTRU COPILUL TĂU: Nu depar-
te de spațiul tău pentru studiu biblic, creează un spațiu în care 
copilul să petreacă timp cu Isus. Întinde un covoraș pe podea, 
împreună cu câteva cărți biblice ilustrate (îndepărtează jucăriile). 
Asigură-te că cel mic nu este obosit sau înfometat, astfel încât 
momentele de studiu să devină un timp plăcut, pe care îl așteap-

tă cu nerăbdare.

5. TIMP CU ISUS: Explică-i copilului tău că, în fiecare 
zi, la aceeași oră, amândoi veți petrece timp cu 

Isus. Acesta va fi un timp de liniște, în care veți 
citi, vă veți ruga sau Îi veți cânta lui Isus. Arată-i 
copilului tău ilustrațiile din cărțile biblice și pro-

voacă-l să se gândească la istorisiri. Explică-i că, 
atunci când mama și tata petrec timp cu Isus, și copilul 
petrece timp cu Isus. Nu veți vorbi și nu veți citi po-

vestiri împreună în timpul respectiv, dar puteți face 
lucrul acesta mai târziu. Pentru început, petreceți 

un timp individual, între două și cinci minute, în 
funcție de abilitatea copilului de a sta liniștit și 
de a se concentra. Pe măsură ce copilul crește, 
dedicați mai mult timp studiului individual. 

4
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Săptămâna 1: Creația

Studiul acesta se bazează pe Geneza 1:1,2 și Patriarhi și profeți, p. 44-51.

IDEEA PRINCIPALĂ:  
Dumnezeu a făcut cerurile și pământul.

La începutLa început

Studiul acesta se bazează pe Geneza 1:1,2 și Patriarhi și profeți, p. 44-51.Studiul acesta se bazează pe Geneza 1:1,2 și Patriarhi și profeți, p. 44-51.
5
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La început, înainte să existe norii albi și pufoși sau omizile păroase, a 
existat Dumnezeu. Înainte să existe stelele strălucitoare sau oceanul 
albastru, Dumnezeu a creat un loc special pentru tine. Avea să facă atât 
de multe lucruri. În (numără pe degete până la șase) una, două, trei, patru, 
cinci, șase zile avea să ia naștere o lume perfectă, nou-nouță.

6
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Dumnezeu urma să um-
ple pământul cu culori pe 
care să le vedem (roșu, 
galben, verde și albastru), 
cu sunete noi pe care să 
le auzim și cu legume 
gustoase pe care să le 
mâncăm. Cea mai fru-
moasă parte aveau să fie 
prietenii pe care El urma 
să îi întâlnească. Dumne-
zeu este bun și tot ceea 
ce a făcut pentru noi este 
bun.

Dumnezeu urma să um-
ple pământul cu culori pe 
care să le vedem (roșu, 
galben, verde și albastru), 
cu sunete noi pe care să 
le auzim și cu legume 
gustoase pe care să le 
mâncăm. Cea mai fru-
moasă parte aveau să fie 
prietenii pe care El urma 
să îi întâlnească. Dumne-
zeu este bun și tot ceea 
ce a făcut pentru noi este 
bun.

7

BYAQ1 copii.indd   7BYAQ1 copii.indd   7 10/28/2024   9:52:31 AM10/28/2024   9:52:31 AM



La început, pământul era acoperit de ape. Nu existau delfini jucăuși sau 
balene uriașe. Nu existau bărci gata să plece în larg. Dumnezeu a vrut  
să creeze un loc frumos pentru tine, cu animale mari (întinde brațele) 
și mici (apropie mâinile) pe care să le vezi. A vrut să facă oameni ca tine 
(arată spre copil) și ca mine (arată spre tine), așa că a făcut și lucrul aces-
ta. Dumnezeu este bun și tot ceea ce a făcut pentru noi este bun.

8
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La început, pământul era gol și întunecat. Nu existau stele sclipitoare (flu-
tură-ți degetele) care să lumineze în întuneric. Nu existau bufnițe care să 
scoată sunete din cuiburile lor. Dumnezeu a vrut să creeze o lume minunată 
pentru tine, cu aștri care să lumineze ziua și noaptea. Și-a dorit o zi specială 
în care să petreacă timp cu tine, așa că a făcut lucrul acesta. Dumnezeu este 
bun și tot ceea ce a făcut pentru noi este bun.

9
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La început, Dumnezeu a creat 
cerurile și pământul (arată în sus și 
în jos) pentru tine și pentru mine. 
Pentru că te iubește, Dumnezeu a 
umplut pământul cu câmpii verzi 
și cu insecte, cu izvoare cristaline 
și mări uriașe. El a așezat soarele 
și luna pe cer ca să putem vedea. 
Dumnezeu a vrut să creeze toate 
acestea pentru tine și pentru mine. 
Ce a făcut Dumnezeu în ziua întâi? 
Dumnezeu este bun și tot ceea ce a 
făcut pentru noi este bun.

10
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Creează!
Fă o carte a Creației împreună cu 
copilul tău! Folosiți foi separate de 
hârtie pentru a alcătui cartea care 
poate fi legată la sfârșitul trimestrului. 
În fiecare zi veți adăuga o nouă zi 
a creației. În săptămâna aceasta, 
concentrați-vă asupra copertei. 
Întreabă-ți copilul care sunt lucrurile 
lui favorite din cele pe care le-a creat 
Dumnezeu. Găsește și imprimă imagini 
cu animale sau plante, sau desenați-le 
împreună pe copertă. Mai apoi, scrie 
versetul de memorat pe copertă.

Explorează!
Jucați-vă cu apă pentru a învăța 
despre creația lui Dumnezeu. Umple 
cu apă o treime dintr-un recipient de 
plastic. Oferă-i copilului mai multe 
obiecte cu ajutorul cărora să-și creeze 
o mică lume: bucăți de lemn plutitor, 
plante de acvariu, pietricele, crenguțe, 
flori, frunze, pești și rațe de plastic.

Învață!
Cântați „Domnul e bun” sau orice alt 
cântec care pune accent pe iubirea lui 
Dumnezeu față de copiii Săi.

Fă conexiuni!
Scrie textul de memorat pe o bucată 
de hârtie, apoi decupează fiecare cu-
vânt în parte. Desenează câte o imagi-
ne pe spatele fiecărui cuvânt pentru 
a-ți ajuta copilul să înțeleagă ce în-
seamnă. Ascunde bilețelele prin came-
ră și trimite copilul la o vânătoare de 
comori. Odată găsite, ajută-ți copilul 
să așeze cuvintele în ordinea corectă și 
să repete versetul de câteva ori până 
îl va învăța. Nu-i așa că Dumnezeu este 
uimitor fiindcă a creat o lume atât de 
minunată?

Roagă-te!
Pe parcursul săptămânii, observă 
bunătatea lui Dumnezeu și vorbește 
despre ea cu copilul tău. Explorați îm-
preună cartierul sau curtea din spatele 
casei pentru a identifica lucrurile bune 
pe care Dumnezeu le-a creat pentru 
noi. Pe măsură ce descoperi bunătatea 
lui Dumnezeu împreună cu copilul tău, 
faceți o pauză și mulțumiți-I pentru 
fiecare lucru în parte.

Text de memorat: „La început, Dumnezeu a făcut cerurile și pământul” (Geneza 1:1).

Jucați-vă  
pe parcursul  

zilei!

11
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„Lăudați pe Domnul, căci este bun,  
căci îndurarea Lui ține în veac” 

(1 Cronici 16:34).

„Domnul este bun față de toți și îndură-
rile Lui se întind peste toate lucrările Lui” 

(Psalmii 145:9).

Dumnezeu este bun și tot ceea ce a făcut El 
este bun. Dumnezeu a luat o întindere goală și 
întunecată și a umplut-o cu bunătatea Sa. El a 
creat pământul acesta plin de frumusețe pentru 
tine și pentru copiii tăi. El vrea să știi și să vezi 
că este bun. Dumnezeu dorește să îți umple via-
ța cu bunătatea Sa. Cât de ușor poate fi trecut 
cu vederea lucrul acesta în agitația fiecărei zile! 
„În cântecul păsării și în bobocul care se desfa-
ce, în ploaie și în razele de soare, în adierea de 
vară și în roua cea delicată, în zeci de mii de lu-
cruri din natură, de la stejarul din pădure până 
la violeta care înflorește la rădăcina lui, se vede 
dragostea care înnoiește. Natura încă ne vor-
bește despre bunătatea lui Dumnezeu” (Ellen G. 
White, Îndrumarea copilului, p. 47).

Cere-I lui Dumnezeu să-ți dezvăluie bunăta-
tea Sa în zilele în care ești extrem de ocupat. Cu 
cât Îl cauți mai mult în fiecare clipă, cu atât mai 
deschiși vor fi ochii tăi pentru a-L descoperi. 
Chiar și atunci când ziua ta poate părea întu-
necată sau goală, vei observa că bunătatea Lui 
este acolo, gata să umple golul. Fie printr-un 
apel de la un prieten, fie prin răsăritul din zorii 
fiecărei zile, bunătatea lui Dumnezeu este peste 
tot în jurul tău. Caută-L, iar El îți promite că Îl vei 
găsi (Proverbele 8:17). Împărtășește bunătatea 
Lui cu cei din jurul tău și astfel vor descoperi și 
ei că avem un Dumnezeu bun!

Miezul 
problemei
Pentru voi, părinții

12
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Săptămâna 2: Ziua întâi a Creației

IDEEA PRINCIPALĂ:  
Dumnezeu a făcut lumina.

Dumnezeu 
a făcut

lumina.

Studiul acesta se bazează pe Geneza 1:3-5; Ioan 1; Psalmii 104 și Patriarhi și profeți, p. 44-51.
13
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Ascunde-te sub o pătură împreună cu copilul tău  
și folosește o lanternă!

La început, înainte să existe pui de lei jucăuși 
sau gheparzi care să alerge, a existat Dumnezeu. 
Înainte ca Dumnezeu să creeze pământul pentru 
tine și pentru mine, acesta era întunecat și gol.

Era atââât de întuneric! Nu se vedea niciun licăr 
de lumină. Nu exista nici soare, nici lună, nici stele 
sclipitoare pe care să le vezi. Doar întuneric beznă 
pe întregul pământ.

14
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Însă Dumnezeu avea un plan 
special pentru ziua întâi (ridică 
un deget). Sosise ceasul și era 
nerăbdător să înceapă! Avea de 
gând să creeze o lume minunată 
pentru tine și pentru mine. Aceasta 
urma să fie prima zi a Creației. 
Totul era liniștit, așteptând parcă 
să vadă ce urma să se întâmple.

15
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Apoi, din întuneric, vocea blândă,  
dar puternică a lui Dumnezeu a 
răsunat peste ape: „Să fie lumină!” 
(Copilul aprinde lanterna). Și a fost 
lumină! Dumnezeu a vorbit, iar 
întunericul a dispărut.

16
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Lumina strălucea deasupra apei 
care acoperea pământul (flutură 
degetele, mișcându-le dintr-o parte 
în alta). Dumnezeu a creat lumina 
și a separat-o de întunericul din 
timpul nopții. Aceasta a fost 
prima dimineață de pe pământ. 
O dimineață plină de strălucire. 
Dumnezeu a văzut lumina și a spus 
că este bună.

17
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În ziua întâi, Dumnezeu a 
făcut ca lumina să umple 
pământul. Vezi lumina 
care strălucește în jur? 
Lumina frumoasă a lui 
Dumnezeu strălucește în 
fiecare zi și este un dar 
pentru tine și pentru mine 
(îmbrățișează copilul). Planul 
perfect al lui Dumnezeu 
începuse. Dumnezeu avea 
să facă și mai multe lucruri 
frumoase. Fiecare zi avea 
să aducă ceva nou. Oare 
ce avea să creeze în ziua a 
doua? (Ridică două degete.)

(Spuneți împreună): 
Mulțumim, Doamne, pentru 
că ai făcut lumina!

18
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Creează!
Lucrați la ziua întâi din Cartea Creației 
(de săptămâna trecută). Tăiați fâșii 
de carton negru și galben și lipiți-le 
pe aceeași foaie pentru a exemplifica 
diferența dintre lumină și întuneric. 
Scrieți în partea de jos a paginii: „În 
ziua întâi, Dumnezeu a făcut lumina”.

Explorează!
Înainte de culcare, construiți un cort 
din pături și ascundeți în el animale 
de pluș. Explicați că, atunci când 
lumina strălucește în întuneric, 
ea ne ajută să vedem și să găsim 
lucrurile bune pe care le-a creat 
Dumnezeu. Luați-vă timp să vă 
rugați și mulțumiți-I lui Dumnezeu 
pentru lumina Sa minunată care ne 
luminează lumea.

Învață!
Lumina este alcătuită dintr-un 
curcubeu de culori. Umple un pahar 
transparent cu apă și așază-l pe 
marginea unei mese. Așază o foaie 
albă de hârtie pe podea, la treizeci de 
centimetri distanță. Luminează cu o 
lanternă prin paharul cu apă, astfel 
încât lumina să se refracte în culori 
separate care strălucesc pe hârtie. 
(Este posibil ca unele lanterne să aibă 
nevoie de o mică fantă pentru a putea 
focaliza fasciculul. Aceasta poate fi 
creată folosind bandă adezivă pentru 
a obtura o parte din lumină). Lăudați-L 
pe Dumnezeu pentru fiecare dintre 
culorile frumoase pe care le-a creat 
pentru noi!

Cântă!
Cântați „O lumină mică sunt” la 
momentele de închinare din această 
săptămână. Fluturați o lanternă sau o 
lumânare cu baterii în timp ce cântați! 

Roagă-te!
Agață un șir de luminițe în camera 
copilului tău. În fiecare seară, înainte 
de culcare, faceți-vă timp să vă rugați, 
mulțumindu-I lui Dumnezeu pentru 
că a creat lumina. Cereți-I lui Isus să 
vă ajute să fiți o lumină strălucitoare 
pentru El!

Text de memorat: „Dumnezeu a zis: «Să fie lumină!» Și a fost lumină” (Geneza 1:3).

Jucați-vă  
pe parcursul  

zilei!
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„Căci Dumnezeu, care a zis: «Să lumineze lumina din 
întuneric», ne-a luminat inimile, pentru ca să facem să 
strălucească lumina cunoștinței slavei lui Dumnezeu 
pe fața lui Isus Hristos. Comoara aceasta o purtăm în 
niște vase de lut, pentru ca această putere nemaipo-

menită să fie de la Dumnezeu, și nu de la noi”
(2 Corinteni 4:6,7).

Imaginează-ți sunetul frumos și maiestuos al vocii lui 
Dumnezeu care răsuna peste ape! În cartea Psalmilor, vocea 
lui Dumnezeu este asemănată cu un „tunet”, iar în Apocalip-
sa, cu un „vuiet de ape mari”. Aceeași voce măreață și atot-
puternică, care a creat lumina pentru a lumina întunericul, 
este cea care te cheamă și pe tine cu blândețe. La fel cum tu 
îți inviți copiii să vină să stea lângă tine pentru a le spune 
o poveste sau a le da o îmbrățișare, tot așa și Dumnezeu 
tânjește să te aducă mai aproape de El și să-ți umple viața 
cu lumina Sa. 

În prima zi a Creației, pământul strălucea de lumină și de 
prezența lui Dumnezeu. Lumina lui Dumnezeu este pură și 
bună. Ea luminează locurile întunecate și umbrite cu bună-
tatea Sa. Ne alină atunci când zilele ne sunt cufundate în în-
tuneric și ne amintește că fiecare dimineață este o nouă zi.

S-ar putea să ai momente în care ziua ta este plină, dar 
tu te simți gol. Poate că te-ai împiedicat de jucării sau ai 
curățat mâncarea de pe podea de prea multe ori și ai ră-
mas fără energie și răbdare. În astfel de momente, poate 
fi extrem de greu să răspunzi invitației Lui. Respiră adânc, 
murmură o rugăciune sau intonează un cântec de laudă la 
adresa lui Dumnezeu. „Cântec[ul] are o putere extraordina-
ră: supune firile aspre și necultivate, înviorează gândirea, 
trezește compasiunea, favorizează armonia în acțiune și iz-
gonește tristețea și presimțirile sumbre care distrug curajul 
și slăbesc puterile” (Ellen G. White, Educație, p. 168). 

Lumina Lui va străluci în inima ta. Ea nu poate fi stăvilită. 
Lumina glorioasă a lui Dumnezeu va străluci în viața ta, reîn-
noindu-ți duhul și umplându-ți casa cu bunătatea Sa.

Miezul 
problemei
Pentru voi, părinții
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Săptămâna 3: A doua zi a Creației

IDEEA PRINCIPALĂ:  
Dumnezeu a făcut cerul.

Dumnezeu 
a făcut

cerul

Studiul acesta se bazează pe Geneza 1:6-8 și Patriarhi și profeți, p. 44-51.
21
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La început, înainte să existe păsări care să 
zboare sau vaci care să mugească, a existat 
Dumnezeu. El a dorit să existe o lume frumoasă 
pentru tine și pentru mine.

În ziua întâi (arată un deget), Dumnezeu a umplut 
pământul cu lumina Sa uimitoare. Dumnezeu 
avea să facă însă mult mai multe lucruri acum, 
în ziua a doua (arată două degete).

22
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Era o dimineață nouă și 
strălucitoare. Lumina scânteia 
pe apa care acoperea pământul. 
Dumnezeu avea un plan minunat 
pentru cea de-a doua zi (arată 
două degete). Era pregătit să 
înceapă. Totul era liniștit. 
Pământul era pe cale să se 
schimbe. Oare ce urma să facă 
Dumnezeu?

23
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Peste ape a răsunat vocea blândă, dar 
puternică a lui Dumnezeu. El a poruncit 
apelor să se împartă în două (mâinile 
împreunate, apoi despărțite). O parte 
din ape a urcat mult, mult, mult (mâna 
sus), iar o altă parte a rămas jos, jos, jos 
(mișcă cealaltă mână dintr-o parte în alta, 
în jos). Dumnezeu a vorbit și a apărut 
aerul! „Dumnezeu a numit întinderea 
cer” (Geneza 1:8).
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Cerul albastru și aerul proaspăt au 
umplut pământul (inspiră și expiră 
împreună cu copilul tău). O briză 
blândă sufla peste apa care scânteia 
(suflă peste palma ta). Apa strălucea, 
reflectând albastrul cerului nou 
creat. Într-o zi, cerul avea să ude 
pământul cu picături de ploaie din 
norii pufoși.

25

BYAQ1 copii.indd   25BYAQ1 copii.indd   25 10/28/2024   9:52:54 AM10/28/2024   9:52:54 AM



Dumnezeu a făcut cerul pentru tine și pentru mine. 
Acesta a fost darul Lui special din ziua a doua. Când simți 
vântul pe obrăjori și vezi norii pe cer, știi că El este bun. 
Când respiri aerul pe care l-a făcut, știi că El te iubește 
(îmbrățișează copilul). Dar planul lui Dumnezeu încă nu se 
încheiase. Fiecare zi urma să aducă mai multe lucruri de 
văzut. Ce crezi că va face în ziua a treia (arată trei degete)?

(Spuneți împreună) Îți mulțumesc, Doamne, că ai creat 
cerul!
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Creează!
Lucrați la ziua a doua din Cartea 
Creației. Folosiți acuarele sau 
creioane colorate albastre pentru a 
desena cerul. Separați bucățele de 
bumbac și lipiți-le pe hârtie pentru 
a face norii. Scrieți: „În ziua a doua, 
Dumnezeu a făcut cerul.” 

Descoperă!
Descoperiți efectul vântului. Faceți 
împreună baloane de săpun sau 
observați cum se învârte o morișcă. 
Înălțați un zmeu sau faceți un avion 
de hârtie. Explicați cum face vântul ca 
toate aceste lucruri să se miște.

Explorează!
Întindeți-vă împreună pe o pătură și 
priviți norii. Încurajați-vă copilul să 
își folosească imaginația și să spună 
ce forme au norii. Vorbiți-le despre 

cum se mișcă aceștia odată cu aerul 
pe care l-a creat Dumnezeu. Lăudați-L 
pe Dumnezeu pentru cerul albastru și 
pentru norii care plutesc pe el!

Învață!
Descoperiți în natură lucruri care 
zboară duse de vânt: pene, frunze, 
păpădii, semințe sau ierburi. 
Împărtășiți modul în care aceste 
lucruri au nevoie de vânt pentru a se 
răspândi și a crește din nou. Urmăriți 
păsările sau fluturii care zboară. 
Căutați la bibliotecă câteva cărți 
despre natură care să facă referire la 
semințe și frunze.

Roagă-te!
Inspiră, expiră! Mulțumește-I lui 
Dumnezeu pentru aerul pe care îl 
respiri și pentru vântul care suflă!

Text de memorat: „Cerurile au fost făcute prin Cuvântul Domnului” (Psalmii 33:6).

Jucați-vă  
pe parcursul  

zilei!
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„Înțelegi tu plutirea norilor,  
minunile Aceluia a cărui știință  

este desăvârșită?”
(Iov 37:16).

„Aceeași putere care susține  
natura acționează și în om. [...]  

numai în armonie cu El își poate 
atinge adevărata sferă de acțiune. 

Toată creația împărtășește aceeași 
condiție existențială – viața este 

susținută primind viața lui  
Dumnezeu și se trăiește în armonie 

cu voința Creatorului” 
(Ellen G. White, Educație, p. 99, 100).

Dumnezeu Își pictează frumusețea pe pânza 
cerului în mod diferit în fiecare zi, în funcție de 
momentul zilei și de anotimpuri. Fă-ți timp astăzi 
pentru a te bucura de frumusețea nemărginită a 
cerului. Observă diferitele forme ale norilor, minu-
nează-te de nuanțele rozalii ale unui apus de soare 
și de auriul unui răsărit. Privește cum se pregătește 
o furtună la orizont, pe măsură ce norii negri se 
adună și eliberează picăturile de ploaie.

Dacă Dumnezeu poate picta cerul în fiecare zi 
cu o asemenea frumusețe, ce poate face în viața 
ta în această săptămână? Termenele-limită de la 
serviciu, coșurile de rufe pline și graba de a ajun-
ge mereu la timp undeva nu Îi scapă din vedere. 
Dumnezeu iubește atât ordinea, cât și frumusețea. 
Dumnezeul care a creat cerul vrea să ți le dăruiască 
pe amândouă. 

Rutina și structura sunt importante atât pentru 
copii, cât și pentru adulți. În planurile tale de zi cu zi 
poți găsi pacea. Faptul că știe ce urmează în fiecare 
zi îi oferă copilului confortul și siguranța de a ex-
plora și de a învăța. Dar, indiferent cât de ordonat îți 
începi ziua, vor exista momente în care vei simți că 
pierzi controlul, ca o furtună care se prefigurează la 
orizont. Cum reacționezi atunci când planurile tale 
par să se destrame? Către cine te îndrepți pentru 
stabilitate și confort?

Când îi arăți copilului tău că poți să te adaptezi 
cu calm la un nou curs, învață și el cum să facă față 
schimbărilor neașteptate. Împreună puteți să Îi 
cereți lui Dumnezeu să vă ordoneze planurile. Caută 
puterea Lui și învață să fii flexibil indiferent ce se 
ivește, arătându-i copilului tău cum să se bazeze 
pe El. Neliniștile tale pot fi atenuate atunci când te 
odihnești, știind că El ține lumea și casa ta în mâini-
le Sale.

Miezul 
problemei
Pentru voi, părinții
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275 de cântecele pentru copilașii  
de la secțiunile PRIMII PAȘI și GRĂDINIȚA

BYAQ1 copii_reclame.indd   1BYAQ1 copii_reclame.indd   1 11/4/2024   2:30:49 PM11/4/2024   2:30:49 PM



Setul Descoperă Biblia prezintă istoria fascinantă a Bibliei  
de la primele sale istorii (facerea lumii, potopul, Turnul Babel etc.)  
până la ultimele scene din cartea Apocalipsa. Cele 6 volume,  
prezentate în condiţii grafice de excepţie, conţin peste  
900 de pagini cu ilustraţii color şi sute de povestiri biblice.
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Cei mici vor descoperi că secretul unei vieţi fericite nu constă  
în bani, influenţă sau putere, ci în ascultarea de Dumnezeu.  
Citind cele 6 volume ale seriei, vor învăţa că adevăratele valori 
sunt acelea care îi ajută să îşi formeze caractere frumoase.
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O lume doar în alb și negru este imposibil de imaginat.  
Lumea creată de Dumnezeu este o lume a culorii. 
Biblia de colorat îi ajută pe copii să descopere lumea  
lui Dumnezeu ca pe o lume a culorilor frumos articulate.

Cartea are 100 de ilustrații.
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CREAȚIA

„La început,  
Dumnezeu a făcut 

cerurile și pământul”
(Geneza 1:1).

VERSET TRIMESTRIAL
DE MEMORAT:

Primii pași
ANUL A * TRIMESTRUL 1

60012

Trăiesc  
prin Isus
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